



Olsztyn, dnia 17.09.2021 r.

L.dz. 1581 /2021/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: postępowania nr 277/2021/TP/DZP pt. „Dostawa nowej aparatury laboratoryjnej do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1- dotyczy opisu przedmiotu zamówienia część 5 i część 6

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu dostawy i realizacji zamówienia do 12 tygodnia od daty podpisania umowy?

W związku ze stałym zakłóceniem łańcucha dostaw nasz niemiecki producent lamp operacyjnych zgłasza nam problemy z komponentami lamp oraz systemami zawieszek, informując nas o wydłużeniu czasów dostaw.

Odpowiedź

Zamawiający wydłuża termin dostawy do 77 dni kalendarzowych.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany:

- 1) ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00181532/01 z dnia 2021-09-15.
- 2) w SWZ rozdz. IV Termin wykonania zamówienia. Jest: w zakresie części nr 1, nr 5 , nr 6 - 30 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy. Powinno być: w zakresie części nr 1, - 30 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy. W zakresie części nr 5 , nr 6 - 77 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.

3) Kryterium II: Termin dostawy – 40 %

Maksymalną liczbę punktów tj. 40 otrzyma Wykonawca, który zaproponuje najkrótszy możliwy czas realizacji zamówienia, natomiast pozostali Wykonawcy otrzymają odpowiednio mniejszą liczbę punktów. Wykonawca może zaproponować jeden z następujących terminów realizacji zamówienia, dla których Zamawiający przewidział następującą punktację:

Jest:

W zakresie części nr 1, nr 5 i nr 6

25 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy - 40 pkt.;

28 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy - 20 pkt.;

30 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy (termin maksymalny wynikający z SWZ) – 0 pkt.;

Powinno być:

W zakresie części nr 5 i nr 6

70 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy - 40 pkt.;

75 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy - 20 pkt.;

77 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy (termin maksymalny wynikający z SWZ) – 0 pkt.'

W związku z dokonaną zmianą terminu realizacji zamówienia w zakresie części nr 5 i nr 6, Zamawiający załącza zmodyfikowany formularz ofertowy zał. nr 2 do SWZ.

Pytanie nr 2- dotyczy opisu przedmiotu zamówienia część 5 i część 6

Prosimy o podanie wysokości od podłogi do sufitu właściwego w pomieszczeniach gdzie zaplanowany jest montaż lamp operacyjnych dla lampy podwójnej – część nr 5 oraz lampy pojedynczej – część nr 6

Odpowiedź

Wysokość od podłogi do sufitu w pomieszczeniu gdzie planowany jest montaż lampy operacyjnej podwójnej wynosi – 3300mm.

Wysokość od podłogi do sufitu w pomieszczeniu gdzie planowany jest montaż lampy operacyjnej pojedynczej wynosi – 3000mm.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Odpowiedzi udzielił:

DR HAB. YAUHENI ZHALNIAROVICH, PROF. UWM,

Sporządziła: Barbara Drozd **SPECJALISTA**

UNIwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie
ul. Michała Oczapowskiego 2, pok. 312, 10-719 Olsztyn
tel. +48 89 524 51 81
www.uwm.edu.pl/dzp

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania:
<https://platformazakupowa.pl/pn/umw.edu>